

# 想做电视主持人吗

## 第二届“未来主打星”电视主持人选拔活动拉开序幕

由浙江传媒学院和浙江广播电视集团联合推出,从全省全日制普通高校中选拔优秀学生的“未来主打星”电视主持人选拔活动日前拉开序幕。作为为电视主持人的后备力量共同进行定向培养的创新之举,这是传媒学院教学改革的新尝试,也是电视台选拔人才的新途径。

2006年,第一届“未来主打星”电视主持人选拔活动获得了圆满成功。经省教育厅批复同意,今年举办的是第二届“未来主打星”电视主持人选拔活动。

为了更好地选拔人才,此次活动的参赛

对象扩大至浙江省全日制普通高校大一至大四的学生。获得前20名的在校大二学生,可自愿统一变更学籍转入浙江传媒学院播音与主持专业本科学习,其他年级的学生可通过辅修或专业培训等途径进行播音与主持专业学习。浙江广播电视集团对前10名优胜学生将授予“未来主打星”荣誉称号,并签订电视主持人后备人选培养意向书,完成学业经考试合格后,聘为正式主持人。

据悉,该活动已在各大高校设立现场咨询及报名地点,感兴趣的同学不妨一试身手。

浙江传媒学院招生办



### 在世界中心呼唤爱

“情系淳安”慈善晚会心系贫困学生

每个人的心灵都像一扇窗,窗户打开,光亮就进来。公益是一种力量,就好像奥运火炬传递一样,在每个人手中传递,就能够记录所有人的热情。把种种的小公益汇聚成一片汪洋大海,可以焕发爱心基金会最具生命力的本色。

2008年4月1日晚,浙江财经学院会计学院分团委学生爱心基金会举行了该社团有史以来第一次慈善晚会。晚会以“情系淳安”为主题,进行了形式多样的文体表演,特别是跆拳道、双人手语秀等表演博得了台下阵阵掌声。而三轮拍卖又掀起一轮又一轮的晚会高潮。最后,一幅“厚德载物”书画被邱学文老师以900元高价拍得。本次活动拍卖所得总计4320元善款将全数捐给淳安贫困学生。

这台晚会以艺术的形式使慈善的气息久久弥漫在财院校园上空,激发了同学们的荣誉感和使命感。同时,也将教育人、引导人、鼓舞人和尊重人、理解人、关心人统一起来,将爱心基金会的理念传达给了淳安的贫困学生。爱与感恩,会永远在你我之间绵绵长存!

浙江财经学院  
会计学院分团委爱心基金会

### 工商大学杭商院举行“淘宝基地”活动

4月10日下午,浙江工商大学杭州商学院团委、学生会在下沙校区举行了首届“淘宝基地”活动,U盘、鼠标、T恤、饰品、钥匙扣、二手书……还有许多在商场店铺中少见的商品吸引了众多同学驻足观看。

现场,杭商院2008创业孵化班的成员身着统一服装,耐心地为“顾客”推销自己的产品。据悉,他们事前都经过了详细的调查,寻找了合适的进货渠道,以摊主的身份向他人推销自己的商品,直到销售成功。短短一个下午,创业孵化班学员们的销售额达到3861元,并实现利润748元。

学院团委负责人表示,“淘宝基地”活动作为“浙商走进杭商”创业教育活动的一部分,今后将努力办得越来越好。

杭商院 李飞飞



### 品读网络风尚,感受网络魅力

2008年4月18日晚,浙江财经学院“迎奥运、讲文明、树新风”第二届网络风尚节之电子竞技魔兽总决赛暨闭幕颁奖仪式在学术中心举行。

本届网络风尚节历时近一个月,共包括“开幕式暨文明上网倡议及横幅签名”活动、电脑维修活动、十大财经新闻征集活动、菜园论坛博客之星活动、电子竞技大赛等多项活动。在颁奖仪式上,三位同学获得了“博客之星”之“超新星”的称号。而备受关注的“魔兽一对一”冠军争霸赛则在晚会现场进行。经过激烈的角逐,冠军由来自06信息学院的同学获得。

本届网络风尚节的举办使更多的同学了解到了电脑和网络方面的知识,倡导了文明上网的习惯,净化了校园网络环境。

新闻热线: 65311222 / 发行热线: 65311091 / 广告热线: 65311156  
《城市假日》,浙江城市主流生活周刊,浙江日报报业集团倾力打造。



## 幸福生活就在于 你比别人多懂一点点

幸福是为懂得它的人准备的。  
懂得爱的人得到爱,懂得钱的人享受财富;  
懂得大地,你和万物一起滋润;  
懂得蓝天,你就会有一双飞翔的翅膀……  
读《城市假日》,懂得多一点,幸福多一点。

